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A Mátra-Bükk kiemelt turisztikai fejlesztési térség hosszú távú célja: A Mátra-Bükk térség a jövőben az aktív turisztikai kínálat és az attrakciók bővülésével biztosíthatja pozícióját Magyarország egyik legjelentősebb családbarát aktív turisztikai célpontjaként. Olyan térség alakul ki, amelyben az erős aktív termékkínálat adja a térség fő profilját kiegészíti a történelmiség biztosította kultúra és a fürdők széleskörű, és esetenként egyedi szolgáltatáskínálata.
A stratégiai célok elérése érdekében a releváns turisztikai termékekre vonatkozó mélységi, a térség fejlesztési irányait meghatározó elemzéseken, a meglévő vonzerőkre alapozott egyedi, meghatározott célcsoportokra fókuszáló térségi program- és csomagajánlatok előkészítésén túl a Mátra-Bükk kiemelt turisztikai fejlesztési térség márkázását elősegítendő, a termékfejlesztés részeként több fejlesztési elemzés készül. A térségben, mint az ország első számú családbarát desztinációjában valósul meg egy családbarát koncepció. További a térséget jól leíró és meghatározó projektelemek a kilátók és kilátópontok hálózatba szervezése, a Matyó, mint hungarikum turisztikai hasznosításának lehetőségeinek feltérképezése.
A projekt előrehaladása: 
A Gyöngyös-Mátra Turisztikai Közhasznú Egyesület a projekt keretében 11.231.000 Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült konzorciumi partnerként. A garantált programok és a térség vonzerőleltárának elkészítése mellett a pályázat keretében valósult meg a családbarát jellegű eszközbeszerzés Mátrafüreden. Pihenő padok, vízi és egyéb játszótéri szórakoztató elemek, mezítlábas taposóösvény (kneipp) került kihelyezésre.
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